

“领读中国”活动送出500本图书

读昨天,看当下,见未来。

读书,让我们的人生多了很多种可能。

你将遇见哪一种可能?

在世界读书日到来前夕的4月21日,辽沈晚报·ZAKER沈阳联合新华书店北方图书城有限公司、沈阳天地,在全省范围内发起寻书活动,通过公益号召,鼓励全民阅读。

本次活动的寻书地点设在沈阳、大连、抚顺、锦州四个城市,分别为盛文·北方新生活(地王店)、(抚顺店)、(锦州店)、(大连24小时书店)、北方图书城(沈阳天地店)以及沈阳天地,活动共送出免费图书500本。该活动亦是ZAKER“领读中国·看见未来”第二季全民公益阅读活动的一部分。

作为颠覆了书店概念的“文化综合体”,盛文·北方新生活是辽宁出版集团推动实体书店转型升级的重大举措,保留了城市记忆的同时创造出独具特色的文化景观,让每一位读者都体验到“由阅读到浏览”的转变。

作为活动的主会场,沈阳天地的一楼中厅早早就搭好了舞台,4月21日中午,参加活动的小朋友们在家长的陪同下早早就来到了现场,并分别领到了寻书提示条。在寻书活动开始前,首先进行了律动操、非洲鼓等表演,还给小朋友们安排了绘绘本、英文诵读等环节。



在寻书活动开始前,进行了表演。

下午3时,寻书活动正式开始,北方图书城(沈阳天地店)共送出50本图书,还有50本图书则“埋藏”在沈阳天地的各个档口里,按照自己手中的提示条,家长带着小朋友们在沈阳天地展开了寻书活动。除了这些小朋友,还有很多关注本报的读者,也到现场参与了寻书活动。

“送出的图书都是社科类的畅销书,为了方便大家寻找,主要都集中在书店中间的展台上。只要找到带有红色圆形标识的图书,拿到前台来登记之后,这本书就归您了。”北方图书城(沈阳天地店)负责人介绍。

小朋友们甚至还自发组成了寻书小组,结伴寻找活动赠送的图书。

“对于孩子来说,参加这个活动,主要是让他们体会这个寻找图书的过程,以及在过程中对于规则、秩序的尊重和小伙伴们之间的互助与互动,不管他今天是不是找到了图书,我都会给他买一套他心仪的绘本作为奖励。”一名家长表示。

不到半个小时,北方图书城(沈阳天地店)准备送出的图书就被找出了40余本;当日下午,500本参与活动的图书全部赠送给了读者。

“领读中国·看见未来”活动在全国20座城市开启,累计设置120多个藏书点,送出图书书目超百种、数量超20000本。

辽沈晚报·ZAKER沈阳记者 隋冠卓

沈城今日大风降温 最高温仅13℃

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 刚刚暖和两天,强冷空气又来到了,不仅带来大风,也带来了大降温。

今日最高温只有13℃,仅有昨日的一半,最低温更是降到了5℃。此外,今日还有5-6级的偏北风,在户外体感偏冷,提醒大家添加衣物。

明日沈阳上空云量也比较多,气温略有回升,

但回升幅度不是很大,最高温17℃,最低温4℃左右,北风4-5级。周五最高温继续上升,达到18℃,最低温依然只有4℃,早晚温差比较大。

周末气温回归正常,最高温达到20℃左右,最低温也回升到8℃。风力也有所减小,适合户外活动。

强冷空气也给省内其他地方带来降雨降温。今日白天到夜间降水略微东移,锦州和辽阳降水

结束,省内其他地区依然是小雨浙沥,偏北风也没有减弱的趋势,在降水和大风的双重打压下,气温受挫严重,全省大部地区的最高气温都会回落到20℃以下。

明日全省多云转晴,气温却不见起色,仍然在20℃以下,阵阵北风袭来,体感较凉,夜间的气温更是低迷,提醒大家及时添加衣物。

我省去年法院受理知识产权案5748件

第19个“世界知识产权日”即将到来,4月23日,辽宁省高级人民法院召开知识产权司法保护新闻发布会。去年,全省法院共受理知识产权民事、行政和刑事案件5748件,审结5354件,分别比2017年增加104.8%和108.6%,结案率达93.1%。从案件类型来看,知识产权案件仍以民事纠纷为主。

昨日,省法院同时发布了知识产权司法保护典型案例。

盘锦“永和豆浆”侵权上海永和

2016年6月27日,上海弘奇永和餐饮管理有限公司将盘锦市兴隆台区兴油永禾世家食尚餐厅告上法庭,起诉其使用“永和豆浆”构成了商标侵权。

原来盘锦这家餐厅在其店招门头、室内装潢及餐具上使用“永和豆浆”字样。法院审理此案认为,兴油餐厅将“永和豆浆”单独使用或置于其各种宣传标识的显著部位,采取放大字体,而将自己的商标、企业名称简化、省略、弱化、置于不明显位置。兴油餐厅地处辽宁盘锦,没有证据显示其与台湾永和之间具有地理或其他关联。在上海弘奇永和公司的案涉商标具有较高知名度的前提下,其对“永和豆浆”的使用缺乏善意或通常的商业惯

例,无法构成“正当的诚实的使用”,已构成商标侵权行为。

典型意义:永和豆浆”文字及图注册商标是餐饮行业的知名品牌,各地餐饮主体的攀附行为层出不穷,攀附主体生产销售的相关食品质量参差不齐,极大降低了消费者对品牌带来的消费体验的预期值,破坏了品牌企业的发展和市场占有率,毁掉了诚实守信公平竞争的市场秩序。本案起到了保护品牌、保护消费者合法权益的作用,具有一定的示范和参考意义。

“傍大款”造成商标侵权

康恩泰公司经我国商标局核准注册了“ZEGNA”、(杰尼亚)等系列字母及图形商标,核定使用类别为服装、印刷品、时装的特许经营等。

皮尔蒙特(大连)时装有限责任公司及其分公司的经营范围包括服装、服饰销售等。该公司在一些大酒店设有专柜店铺,2015年3月康恩泰公司专程在大连富丽华大酒店的皮尔蒙特店铺定制了服装,公证其销售的衬衫领标、袖标、名片及手提袋上均标有杰尼亚及近似的字母及图形。随后,又使用同样手段在辽宁大厦内的店铺取证皮

尔蒙特侵权行为。

皮尔蒙特公司还在网站上宣传:皮尔蒙特公司与世界顶级面料商杰尼亚合作,采用世界顶级面料Zegna等,是意大利著名也是世界男装第一品牌杰尼亚面料的代理商。

康恩泰公司起诉皮尔蒙特公司称其在上述商品和服务上突出使用案涉系列商标,构成商标近似,系侵犯商标专用权的行为。皮尔蒙特公司的网站宣传内容不符合其商品产地,且“合作”“代理商”等宣传内容存在片面、夸大,构成虚假宣传,属于不正当竞争行为。康恩泰公司最终胜诉获得经济赔偿90000元。

典型意义:本案康恩泰公司定制侵权商品的取证方式属于设立陷阱的方式收集证据,其合法性和证明力,应当根据本案的实际情形和取证的合理限度以及双方权益价值权衡判断。案涉侵权行为之前,皮尔蒙特公司已存在使用案涉商标标识的攀附行为,康恩泰公司为取得侵权商品发出邀约,通过公证方式取证,其目的具有正当性,不属于直接引诱、唆使产生侵权故意,没有侵害公共利益和他人合法权益,没有违反法律禁止性规定,其合法性和证明力应予认定。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☁ 多云	13-5
	明日	☀ 晴	17-4
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		0-50	
空气质量级别		一级 优	
首要污染物		PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	☁ 多云转小雨	20-6
	明天	☁ 多云转晴	15-7
鞍山	今天	☁ 小雨	19-7
	明天	☁ 多云	16-8
抚顺	今天	☁ 阵雨转多云	19-5
	明天	☁ 多云	15-3
本溪	今天	☁ 多云	17-4
	明天	☁ 多云	16-3
丹东	今天	☁ 多云转阵雨	24-8
	明天	☁ 多云	14-5
锦州	今天	☁ 阵雨转多云	17-4
	明天	☀ 晴	18-8
营口	今天	☁ 多云转小雨	17-6
	明天	☁ 多云	16-5
阜新	今天	☁ 阵雨转多云	13-6
	明天	☀ 晴	17-4
辽阳	今天	☁ 阵雨转多云	16-7
	明天	☀ 晴	18-4
铁岭	今天	☁ 阵雨转多云	15-5
	明天	☁ 多云	16-4
朝阳	今天	☁ 小雨转阵雨	12-5
	明天	☀ 晴转多云	18-5
盘锦	今天	☁ 阵雨	14-7
	明天	☁ 多云转晴	18-6
葫芦岛	今天	☁ 多云转小雨	15-6
	明天	☁ 多云	18-7



男子为报复纵火烧车 刚返程就被抓

与他人产生矛盾后,66岁老汉心生歹意,竟然从沈阳到葫芦岛放火烧车。自以为做得神不知鬼不觉,刚返程下车他就被抓获。

4月9日晚,葫芦岛市龙港区宏运奥园小区地下停车场发生火情。玉皇派出所接警后与消防部门一同赶到现场处置,仅用10分钟就控制住火情,现场无人员伤亡,两辆私家车不同程度烧毁。

大火被扑灭后,警方调取监控录像发现,当日18时58分,一名男子走到起火位置,俯下身并伴有泼洒的动作,随后点燃了手里的东西一扔,火苗即刻蹿出,男子随后逃跑。

案发后两个小时,警方查到男子离开地下停车场后打车来到葫芦岛北站,更换了衣服并将作案衣服丢弃,然后乘坐21时分的动车前往沈阳。随后,经侦查获知了放火嫌疑人的身份:陈某,沈

阳人,今年66岁。

警方立即与铁路公安取得联系,随后赶赴沈阳进行抓捕。当晚10时50分,刚下车的陈某就被铁路公安控制住,随后被带回葫芦岛。

据陈某供述,他因与某小区住户产生矛盾,心生歹意才放火烧车。他在一个加油站购买了汽油装在塑料瓶内,来到地下停车场后先泼洒汽油,然后用点燃的手纸引燃汽油和车辆。为了伪装自己,他还特意换身衣服,将之前作案时穿的衣服丢弃在车站后离开。“被抓后他起初不承认,后来在大量证据面前才承认因私怨购买汽油,放火毁车用以发泄个人私愤的目的。”民警刘忠宇说。

目前,陈某因涉嫌放火罪被刑事拘留,案件正在进一步核实中。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

“网逃”躲藏住民宿 3小时后被警方抓获

为了躲避警方的侦查,犯罪嫌疑人逃离后一直四处寻找落脚地,不敢使用身份证住正规旅店,在他看来民宿更容易隐匿身份,没承想他从外地到锦州第一天,在网上费劲找了间民宿,3小时后民警就到了。

4月13日,滨海新区警方利用日租房管理系统,首次成功抓获一名网上逃犯。当日下午4时许,民警利用日租房管理系统报警得到线索,在滨海新区一小区的日租房内有一网上逃犯登记住宿。治安大队、王家窝铺派出所共同组织警力赶赴现场后,在日租房内并未发现犯罪嫌疑人肖某。“床上发现了两张新购买的手机卡和一张篡改过信息的假身份证,嫌疑人有一定的反侦查能力。”民警通过日租房业主的描述和监

控显示,确定嫌疑人并未发现异常,应该在市场附近活动。民警兵分两路,一队赶赴市场查找犯罪嫌疑人,另一队在日租房周围布控抓捕。当晚7时许,犯罪嫌疑人肖某回到该日租房时被布控民警抓获。

经讯问得知,犯罪嫌疑人肖某知道自己因涉嫌拒不支付劳动报酬罪和盗窃罪,已被公安机关列为网上逃犯。为此,他特意在网上购买、制作了一张假身份证件,在逃匿的这段时间里一直战战兢兢,不敢乘车住宾馆,只在一些出租房藏匿。没想到,第一次来锦州通过网络找到这间民宿后能安稳住几天,却入不到3小时就被公安机关抓获。

孙斯扬 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒